

развитие трудовых ресурсов



Проблемы

Демографические характеристики населения Орегона изменяются. Численность населения растет, а его состав становится более разнообразным. Чтобы удовлетворялись потребности все более разнообразного по составу населения, необходимы трудовые ресурсы, способные предоставлять услуги с учетом культурных и языковых предпочтений. Это особенно важно для тех, кто предоставляет медицинские и социальные услуги.

Правила, стандарты и профессиональная подготовка, отражающие такие изменения, могут способствовать формированию трудовых ресурсов, умеющих лучше удовлетворять потребности общин нашего штата — в частности общин афроамериканцев и представителей расовых меньшинств и коренных народов, в том числе американских индейцев и уроженцев Аляски.

Экономические перспективы людей, проживающих в сельских районах, или тех, чьи возможности ограничены, могут быть недостаточными. Для того, чтобы открывались более равноправные возможности трудоустройства, организация Healthier Together Oregon (НТО) стремится к устранению препятствий и предложению вариантов повышения уровня образования и обеспечивающего прожиточный минимум заработка для всех жителей Орегона.

Решения проблем

К числу стратегий формирования и поддержания трудовых ресурсов, учитывающих культурные и языковые предпочтения, относятся следующие.

- Обучение методам учета сексуальной ориентации и гендерной идентификации необходимо персоналу всех учреждений, предоставляющих медицинские и социальные услуги
- Внедрение стандартов развития трудовых ресурсов, направленных на преодоление предубеждений и повышение эффективности предоставления услуг с учетом культурных и языковых предпочтений, а также эмоциональных травм
- Поддержка альтернативных моделей медицинского обслуживания в сельских районах

Организация НТО стремится совершенствовать практически методы и стандарты формирования и развития трудовых ресурсов, способствующие преодолению предубеждений и обеспечению равноправия.

Организация НТО поддерживает стратегии формирования трудовых ресурсов, устраняющие дефицит персонала обслуживающих учреждений в сельских районах и удовлетворяющие потребности учреждений, в которых понимают языковые и культурные предпочтения обслуживаемых клиентов. Это означает, что имеющийся персонал обслуживающих учреждений следует обучать методам устранения предубеждений и обслуживания с учетом эмоциональных травм, а также что следует увеличивать число работников, предоставляющих традиционные услуги в сфере здравоохранения. Работники сферы здравоохранения, представляющие свои общины, способны обеспечивать важнейшие связи общины с обслуживающими учреждениями и повышать качество услуг учреждений штата.



НТО: план улучшения Орегона

Healthier Together Oregon (НТО) — мощное средство повышения уровня равноправия всех жителей Орегона. Как стало очевидным во время пандемии COVID-19, не у каждого имеются одни и те же возможности вести здоровую жизнь. Представители расовых меньшинств, лица с низким доходом, лица с нетрадиционной сексуальной ориентацией (LGBTQ+), иммигранты и беженцы, люди с ограниченными возможностями и люди, проживающие в сельских районах штата, сталкиваются с существенными препятствиями, связанными с воздействием на здоровье неравенством в социальной и материальной инфраструктуре.

Так как состояние здоровья и благополучие зависят от целого ряда факторов, организацией НТО определяется широкий ассортимент стратегий, которые, если они учитываются и внедряются коллективно, могут способствовать повышению качества жизни всех в нашем штате.

Организация НТО намерена консультировать составителей планов улучшения медицинского обслуживания общин, а также тех, кто определяет приоритеты, программы и инвестиции агентств и других

организаций. Наша организация ищет различных партнеров, работающих в различных секторах, но объединенных стремлением к достижению упомянутых вдохновляющих целей. К числу таких секторов относятся система медицинского обслуживания, сфера деятельности выборных должностных лиц, работодатели, благотворительные организации, системы перевозок, землепользование и его планирование, государственные, племенные и местные учреждения общественного здравоохранения, системы уголовного правосудия и охраны правопорядка, общинные и религиозные организации, структуры жилищного обеспечения, социального обслуживания и образования.



Станьте нашим партнером!

Организация НТО стремится взаимодействовать с другими сторонами, желающими способствовать равноправию в Орегоне. Дополнительные сведения и наши адресные данные:



САЙТ:
healthiertogetheroregon.org



ЭЛ. ПОЧТА
publichealth.policy@state.or.us



КАК СТАТЬ НАШИМ ПАРТНЕРОМ?
healthiertogetheroregon.org/potential-partner



YOUTUBE
bit.ly/3jvkuAE



Healthier Together Oregon

healthiertogetheroregon.org

Инициатива управления
Oregon Health Authority